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Необходимые материалы: 
 
 

• Пряжа Lana Gatto super soft 50гр/125м, Filati Merino 125, Laines Du Nord Dolly 125  
 
Либо можно использовать любую другую пряжу с параметрами 50 гр/120-125 м. 
 
 

По промокоду «Braid10» скидка 10% на рекомендованную пряжу и любые спицы включая наборы  

https://33barashka.ru/catalog/yarn/lana_gatto/super_soft/ 

 
Расход пряжи: 3 мотка. 

 
 

• Спицы круговые №3 на леске 40 см 

• Спицы чулочные №3 

• Маркер для вязания 

• Игла с толстым ушком 

• Ножницы 
 
https://yadi.sk/i/007r_MvipCEoHA 
 
 

Образец: 
 

10*10 см Спицы №3 24 петли*28 рядов 

 
 
*образец вяжется лицевой гладью 
 
*заметьте, что это моя плотность вязания, если на указанных спицах вы в нее не попали, то 
необходимо взять спицы большего или меньшего размера. Изделие вяжется на том размере спиц, 
на котором вы попали в заданную плотность. 
 
 
 
Соединение пряжи:  
 
https://yadi.sk/i/TaP5B5YJmEwYlg 
 
Набор для валяния: 
 
https://www.wildberries.ru/catalog/32726964/detail.aspx?targetUrl=LC&size=70023439 

 
 
 
 

https://33barashka.ru/catalog/yarn/lana_gatto/super_soft/
https://yadi.sk/i/007r_MvipCEoHA
https://yadi.sk/i/TaP5B5YJmEwYlg
https://www.wildberries.ru/catalog/32726964/detail.aspx?targetUrl=LC&size=70023439
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Описание рассчитано на четыре размера: 49-51/52-54/55-57/58-60 см. 
 

 
На круговые спицы №3 набрать 92/96/100/104 петли, что соответствует размерам 49-51/52-54/55-
57/58-60 см + 1 п. для соединения вязания в круг. 
 
*петли набираются на одну спицу 
 
Видео №1. Набор петель. 
 
https://yadi.sk/i/hi3cH-7Hnfh0hQ 
https://yadi.sk/i/myfMtFCqtsxYKQ 
 
*важно при наборе петель не стягивать наборный ряд, петли набираются не туго 
 
Видео №2. Соединение вязания в круг. 
 
https://yadi.sk/i/XmuR2UIGrgjm5g 
 
 
Видео №3. Первый ряд. 
 
https://yadi.sk/i/hAHI7Dhm4kiuIQ 
 
*в первом и последующих рядах лицевые петли вяжутся за передние стенки 

 
Продолжаем вязание лицевой гладью еще 65/69/73/77 рядов. 

 
 

Плотность вязания лицевой глади по кругу (до ВТО) 
 

10*10 24 петли*30 рядов 

 
 

Таблица размеров: 
 

Размер Высота отворота 

49-51 см 66 рядов (22 см) 

52-54 см 70 рядов (23,5 см)  

55-57 см 74 ряда (25 см) 

58-60 см 78 рядов (26,5 см) 

*в таблице указано необходимое количество рядов до формирования отворота 
 

 
 

https://yadi.sk/i/hi3cH-7Hnfh0hQ
https://yadi.sk/i/myfMtFCqtsxYKQ
https://yadi.sk/i/XmuR2UIGrgjm5g
https://yadi.sk/i/hAHI7Dhm4kiuIQ
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Фиксирование отворота: 
 

После того, как связана нужная высота отворота, нам необходимо зафиксировать отворот, соединив 
петли с наборным краем. 
 
 
Видео №4. Фиксирование отворота. 
 
https://yadi.sk/i/oHYgeMGf9LGBYQ 
 
10/10/10/11 петель по узору, 4 п. вместе (по узору), 9/10/11/11 петель по узору, 4 п. вместе (по 
узору), 10/10/10/11 петель по узору, 4 п. вместе (по узору), 9/10/11/11 петель по узору, 4 п. вместе 
(по узору), 10/10/10/11 петель по узору, 4 п. вместе (по узору), 9/10/11/11 петель по узору, 4 п. 
вместе (по узору), 10/10/10/11 петель по узору, 4 п. вместе (по узору), 9/10/11/11 петель по узору, 4 
п. вместе (по узору). 
 
*ряд фиксирования отворота провязывается резинкой 1*1 
 
*если убавление приходится после лицевой петли по узору, то 4 п. вместе провязываем 
изнаночной петлей, если после изнаночной, то 4 п. вместе провязываем лицевой петлей 
 
* важно при вязании соединительного ряда не стягивать наборный ряд, петли провязываются не 
туго 
 
Видео №5. Четыре петли вместе лицевой петлей. 
 
https://yadi.sk/i/J6w-X0XhgMSAHA 
 
Видео №6. Четыре петли вместе изнаночной петлей. 
 
https://yadi.sk/i/SzfMQCXTX-XKfA 
 
После того, как отворот зафиксирован на спицах осталось 84/88/92/96 петель. 
 

 
 

https://yadi.sk/i/oHYgeMGf9LGBYQ
https://yadi.sk/i/J6w-X0XhgMSAHA
https://yadi.sk/i/SzfMQCXTX-XKfA
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Основной узор: 
 

Раппорт узора составляет 2 петли и 2 ряда. 
 
Видео №7. Первый ряд раппорта. 
 
https://yadi.sk/i/ZIIEDfef9B6B2Q 
 
1 лиц., 1 изн., чередовать до конца ряда. 
 
Видео №8. Второй ряд раппорта. 
 
https://yadi.sk/i/j3aptuw0fBvHjQ 
 
1 лиц. за петлю нижнего ряда, 1 изн., чередовать до конца ряда. 
 
Далее продолжаем вязание еще 52/56/60/60 рядов, что равно 26/28/30/30 раппортам узора, 
чередуя первый и второй ряды раппорта. 
 
https://yadi.sk/i/vuP30eUP7E8dfw 
 
 

Плотность вязания узора по кругу (до ВТО) 
 

10*10 24 петли*50 рядов 

 
 

Таблица размеров: 
 

Размер Узор (от отворота до убавлений) 

49-51 см 54 ряда (11 см) 

52-54 см 58 рядов (12 см)  

55-57 см 62 ряда (13 см) 

58-60 см 62 ряда (13 см) 

*в таблице указано необходимое количество рядов до убавлений 
 

 

https://yadi.sk/i/ZIIEDfef9B6B2Q
https://yadi.sk/i/j3aptuw0fBvHjQ
https://yadi.sk/i/vuP30eUP7E8dfw


 

 Стр. 6 

Убавления: 
 

После того, как связана нужная высота узора, приступаем к убавлениям. 
 
Видео №9. Убавление петель с наклоном вправо. 
 
https://yadi.sk/i/_UfWvuR7EfU-eg 
https://yadi.sk/i/2ikmhleNGtVoGA 
 
 
Видео №10. Убавление петель с наклоном влево. 
 
https://yadi.sk/i/8NTZWZ2OEdURcw 
https://yadi.sk/i/sTWjHkyaTSGeqA 
 
 
1 ряд: 4/4/4/6 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 9 петель по узору, 2 п. вместе с 
наклоном влево, 7/9/11/11 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 9 петель по узору, 2 п. 
вместе с наклоном влево, 9/9/9/11 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 9 петель по 
узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 7/9/11/11 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 9 
петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 5/5/5/5 петель по узору. 
 
https://yadi.sk/i/78Jt0QCnQ9v-qA 
https://yadi.sk/i/3zyc-LF8Pzh4Zg 
 
2-4 ряды: 76/80/84/88 петель по узору. 
 
https://yadi.sk/i/7pDb6mnfdDB8hA 
5 ряд: 4/4/4/6 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 7 петель по узору, 2 п. вместе с 
наклоном влево, 7/9/11/11 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 7 петель по узору, 2 п. 
вместе с наклоном влево, 9/9/9/11 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 7 петель по 
узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 7/9/11/11 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 7 
петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 5/5/5/5 петель по узору. 
 
6-8 ряды: 68/72/76/80 петель по узору. 
 
9 ряд: 4/4/4/6 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 5 петель по узору, 2 п. вместе с 
наклоном влево, 7/9/11/11 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 5 петель по узору, 2 п. 
вместе с наклоном влево, 9/9/9/11 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 5 петель по 
узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 7/9/11/11 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 5 
петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 5/5/5/5 петель по узору. 
 
10-12 ряды: 60/64/68/72 петли по узору. 
 
13 ряд: 4/4/4/6 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 3 петли по узору, 2 п. вместе с 
наклоном влево, 7/9/11/11 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 3 петли по узору, 2 п. 
вместе с наклоном влево, 9/9/9/11 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 3 петли по узору, 
2 п. вместе с наклоном влево, 7/9/11/11 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 3 петли по 
узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 5/5/5/5 петель по узору. 
Когда на круговых спицах вязание становится продолжать неудобно, переходим на чулочные спицы. 

https://yadi.sk/i/_UfWvuR7EfU-eg
https://yadi.sk/i/2ikmhleNGtVoGA
https://yadi.sk/i/8NTZWZ2OEdURcw
https://yadi.sk/i/sTWjHkyaTSGeqA
https://yadi.sk/i/78Jt0QCnQ9v-qA
https://yadi.sk/i/3zyc-LF8Pzh4Zg
https://yadi.sk/i/7pDb6mnfdDB8hA
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https://yadi.sk/i/6MTEsfbcIKT23Q 
 
 
14-16 ряды: 52/56/60/64 петли по узору. 
 
17 ряд: 3/3/3/5 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с 
наклоном вправо, 5/7/9/9 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. 
вместе с наклоном вправо, 7/7/7/9 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 
2 п. вместе с наклоном вправо, 5/7/9/9 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по 
узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 4/4/4/4 петли по узору. 
 
18-20 ряды: 44/48/52/56 петель по узору. 
 
21 ряд: 2/2/2/4 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с 
наклоном вправо, 3/5/7/7 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. 
вместе с наклоном вправо, 5/5/5/7 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 
2 п. вместе с наклоном вправо, 3/5/7/7 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по 
узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 3/3/3/3 петли по узору. 
 
22-24 ряды: 36/40/44/48 петель по узору. 
 
25 ряд: 1/1/1/3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с 
наклоном вправо, 1/3/5/5 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. 
вместе с наклоном вправо, 3/3/3/5 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 
2 п. вместе с наклоном вправо, 1/3/5/5 петель по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по 
узору, 2 п. вместе с наклоном вправо, 2/2/2/2 петли по узору. 
 
Шапочка на размер 49-51 см готова! На спицах осталось 28 петель. Обрезать нить, вставить в иглу, 
протянуть через оставшиеся петли, ввести иглу внутрь шапки, закрепить нить и обрезать кончик. 
 
https://yadi.sk/i/_2Dv09OEY0Khuw 
https://yadi.sk/i/X3SUrc4_Y_XWag 
 
 
Для размеров 52-54/55-57/58-60 см продолжить вязание. 
 
26-28 ряды: 32/36/40 петель по узору. 
 
29 ряд (для размеров 52-54/55-57 см): 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с 
наклоном вправо, 1/3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с 
наклоном вправо, 1/1 петля по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с 
наклоном вправо, 1/3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с 
наклоном вправо, 1/1 петля по узору. 
 
Шапочки на размеры 52-54/55-57 см готовы! На спицах осталось 24 петли (размер 52-54 см), 28 
петель (размер 55-57 см). Обрезать нить, вставить в иглу, протянуть через оставшиеся петли, ввести 
иглу внутрь шапки, закрепить нить и обрезать кончик. 
 
https://yadi.sk/i/_2Dv09OEY0Khuw 
https://yadi.sk/i/X3SUrc4_Y_XWag 

https://yadi.sk/i/6MTEsfbcIKT23Q
https://yadi.sk/i/_2Dv09OEY0Khuw
https://yadi.sk/i/X3SUrc4_Y_XWag
https://yadi.sk/i/_2Dv09OEY0Khuw
https://yadi.sk/i/X3SUrc4_Y_XWag
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Для размера 58-60 см продолжить вязание. 
 
29 ряд: 2 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном 
вправо, 3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном 
вправо, 3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном 
вправо, 3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном 
вправо, 1 петля по узору. 
 
30-32 ряды: 32 петли по узору. 
 
33 ряд: 1 петля по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном 
вправо, 1 петля по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном 
вправо, 1 петля по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном 
вправо, 1 петля по узору, 2 п. вместе с наклоном влево, 3 петли по узору, 2 п. вместе с наклоном 
вправо. 
 
Шапочка на размер 58-60 см готова! На спицах осталось 24 петли. Обрезать нить, вставить в иглу, 
протянуть через оставшиеся петли, ввести иглу внутрь шапки, закрепить нить и обрезать кончик. 
 
https://yadi.sk/i/_2Dv09OEY0Khuw 
https://yadi.sk/i/X3SUrc4_Y_XWag 
 

 
 
Видео №11. Прячем кончики. 
 
https://yadi.sk/i/vz61_gMpZZZMsg 
 

 

https://yadi.sk/i/_2Dv09OEY0Khuw
https://yadi.sk/i/X3SUrc4_Y_XWag
https://yadi.sk/i/vz61_gMpZZZMsg
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ВТО: 
 
Стирка:  
 
1. Стирать желательно вручную (замочить изделие на 30-60 минут). 
2. Не рекомендуется подвергать изделие механическому воздействию: не трите сильно во время 
ручной стирки; во время отжима, не выкручивайте изделие. 
3. Для стирки используйте мягкие моющие средства. 
4. Температура воды должна быть не выше 30 С. 
Для стирки цветных изделий никогда не используйте стиральные порошки или средства 
содержащие отбеливатели.  
 
Полоскание:  
 
При полоскании температура воды должна быть такая же, что и при стирке. Резкая смена 
температуры может привести к усадке изделия.  
 
Отжим: 
 
Допускается деликатный отжим в стиральной машине (600 оборотов). 
 
Сушка:  
 
1. Перед тем, как сушить изделие необходимо его расправить, чтобы узор во время сушки не 
деформировался. 
2. Сушить изделие можно на ровной̆ поверхности (положить изделие на сухое и чистое полотенце). 
После того, как изделие полностью высохло, советую отпарить его.  
 
 
 
Средство для стирки изделий из шерсти:  
 
https://www.wildberries.ru/catalog/57994111/detail.aspx?targetUrl=LC&size=104804075 

 

 

https://www.wildberries.ru/catalog/57994111/detail.aspx?targetUrl=LC&size=104804075
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Шапочка в полоску: 
 
 

*в описании представлен вариант расчета полос на размер 55-57 см 
 
Использованы цвета: Lana Gatto Super Soft 14202, 10008, 10001 (по одному мотку каждого цвета) 
 
 
1-28 ряды: лицевая гладь, цвет 10008. 
 
https://yadi.sk/i/dDiCEubLoCC5GA 
 
29-74 ряды: лицевая гладь, цвет 10001. 
 
 
Видео №12. Вязание полос без перехода. 
 
https://yadi.sk/i/mpHfCFg9KJD7dA 
 
 
 
Далее прячем кончики нитей и приступаем к фиксированию отворота, выполняю его цветом 10001 
 
https://yadi.sk/i/Mey9oSrS8B2n9A 
 
 
 
1-8 ряды: узор, цвет 10001. 
 
https://yadi.sk/i/ca4FERxd81-p4A 
 
 
 
9-58 ряды: узор, цвет 14202. 
 
https://yadi.sk/i/dYipRRgcsYNoqA 
https://yadi.sk/i/Wj7MLeMQnsK_ug 
https://yadi.sk/i/GSy9yQnNASRWhA 
 
 
 
59-62 ряды: узор, цвет 10008. 
 
https://yadi.sk/i/Os9316zsYu9mrg 
 
 
Убавления выполняю цветом 10008. 

 
 
 

https://yadi.sk/i/dDiCEubLoCC5GA
https://yadi.sk/i/mpHfCFg9KJD7dA
https://yadi.sk/i/Mey9oSrS8B2n9A
https://yadi.sk/i/ca4FERxd81-p4A
https://yadi.sk/i/dYipRRgcsYNoqA
https://yadi.sk/i/Wj7MLeMQnsK_ug
https://yadi.sk/i/GSy9yQnNASRWhA
https://yadi.sk/i/Os9316zsYu9mrg

